

నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కొసం సిఎంకు వినతిపత్రం

ప్రజాపక్షం/తొర్రూరు : పాలకుర్తి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరుతూ సోమవారం పాలకుర్తి ఎంఎల్ఎ యశస్వినీ రెడ్డి హైదరాబాద్ లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి వినతిపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఎల్ఎ యశస్వినీ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో సమస్యలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, వాటిని సత్వరమే పరిష్కరించేందుకు సహకరించాలని కోరారు. గత పాలకుల నిర్లక్ష్యంతో నియోజకవర్గంలో చాలా సమస్యలు పేరుకుపోయాయని, ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చేందుకు తనకు సహకరించి నిధులను విడుదల చేయాలని కోరినట్లు ఆమె తెలిపారు. దానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సానుకూలంగా స్పందించినట్లు ఆమె తెలిపారు.



భూములకు హద్దులు ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ కు రైతుల వినతి

ప్రజాపక్షం/చిట్టాల: మండలంలోని కైలాపూర్ శివారులో గల భూములకు మండల కేంద్రంలోని రామ్ నగర్ కాలనీకి చెందిన దళిత రైతులు వారి భూములను ప్రభుత్వ సర్వేయర్లచే కొలిపించి సహజంగా కేటాయించాలని జిల్లా సమీకృత భవనంలో సోమవారం జరిగిన గ్రీవెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ కు రైతులు వారి గోడును వినిపించి వినతి పత్రం అందజేసారు. అనంతరం రైతులు మాట్లాడుతూ గత 40 సంవత్సరాల క్రితం కైలాపూర్ శివారులో 106 మంది రైతులకు తలా రెండు ఎకరాల చొప్పున మొత్తం 212 ఎకరాల భూమిని గతంలో ప్రభుత్వం పంపిణీ చేసింది పట్టాదారు పాసుపుస్తకాలు కూడా ఉన్నాయన్నారు. అప్పటి ప్రభుత్వ సర్వేయర్లు ఆ భూములకు సరిహద్దులు కేటాయించకపోవడంతో అందాద కొద్దీ తమ భూములను సాగు చేసుకుంటున్నామనీ, జిల్లా కలెక్టర్ ఏడి డి.బి.తపశ్చిల్దార్ కార్యాలయాల చుట్టూ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా తిరుగుతున్న కూడా ఎవ్వరు కూడా పట్టించుకోవడం లేదని కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం ద్వారా తెలిపామన్నారు. ప్రభుత్వానికి సర్వే చేయడం కోసం చలాన్ డబ్బులు కట్టినా కూడా అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని తెలిపామని వినతి పత్రం అందజేసిన అనంత



రం జిల్లా కలెక్టర్ వెంటనే స్పందించి ఏడి ల్యాండ్ డిపార్ట్మెంట్ వారికి భూములు కొలిచి ఎవరి రెండు ఎకరాలు వారికి కేటాయించేలా లిఖితపూర్వక ఆదేశాలు ఇచ్చారని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాంనగర్ కాలనీ దళిత రైతులు ఆరేపల్లి నరసింహారాములు, శనిగరపు మొగిలి, శీలపాక నర్సయ్య, శనిగరపు మధునయ్య, దాసారపు సాంబయ్య, ఆరేపల్లి సారయ్య, కొమురయ్య, పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి సమస్యలను పరిష్కరించాలి



కలెక్టర్ మనుచౌదరి

ప్రజాపక్షం/సిద్దిపేట ప్రతినిధి : ప్రజావాణి సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ మనుచౌదరి ఆన్నారు. సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయ సముదాయంలో సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి తమ సమస్యలను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్, శ్రీనివాస్ రెడ్డితో కలిసి కలెక్టర్ వినతులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మనుచౌదరి మాట్లాడుతూ ప్రజలు తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతుంటే ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి వచ్చేసి అందచేసిన ఫిర్యాదులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. ప్రజల తమపై పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయవద్దన్నారు. అప్పటికే మేరకు సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిష్కరించే దిశగా అధికారులు కృషిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. జిల్లాలో పరిష్కారం కోసం విచ్చేసిన ప్రజల నుండి మొత్తం 31 దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ డి నాగరాజమ్మ, డిఆర్ డి పిడి జయదేవ్ ఆర్య, జిల్లా శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/అత్తుకూరు : పదువులు లేకున్నా సమాజ సేవకు అంకితం కావాలని పరకాల ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం అత్తుకూరు మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడిఓ కార్యాలయంలో ఎంపీడిఓ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఏర్పాటుచేసిన ప్రజాప్రతినిధుల వీడ్కోలు సమావేశానికి ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. అంతకు ముందు వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి జయంతి సందర్భంగా యన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం జెడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీ సభ్యులను శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించి మెమెంటోలు అందించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. మండల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి అనేక సేవలు అందించారు. పదువులు ఉన్నా లేకున్నా సమాజ సేవకు ప్రజాసేవకు అంకితం కావాలన్నారు. మీలాంటి యువతతోనే సమాజ శ్రేయస్సు, ప్రజా శ్రేయస్సు ఉంటుందన్నారు. పదువుల

ప్రజాసేవకు పునరంకితం కావాలి

కాలం ముగిసిపోయిందని ఇంట్లో ఉండకుండా ప్రజల్లో తిరుగుతూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందించి ప్రజలకు సేవ చేయాలన్నారు. మీరు చేసిన సేవలను గుర్తించిన ప్రజలు వచ్చే ఎన్నికల్లో మిమ్మల్ని మళ్ళీ అవకాశం ఇస్తారన్నారు. పదువులు లేకున్నా ప్రజా సేవ చేస్తూ ప్రజల గుండెల్లో చెదరని ముద్ర వేసుకోవాలన్నారు. అలాగే ఎంపీటీసీ మార్పు సుమలత రజనీకర్ గౌడ్, జడ్పీటీసీ కక్కెర్ రాధిక రాజాగౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు గత ఐదేళ్లలో చేసిన సేవలను నెమరు వేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ ఎంపీటీసీ రేపూరి సుధాకర్ రెడ్డి, మండల ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు హర్షం వరుణ్ గౌడ్, ఎంపీటీసీలు బొమ్మగాని భాగ్య రవి, భయ్యారామా రాజా, ఇందిర రాజిరెడ్డి, మందపల్లి మమత రవిందర్, మండల కోఆర్డినేట్ ఎంపీ అంకూస్ మాజీ వైఎస్ ఎంపిటి ముద్దం సాంబయ్యమండల కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ పరికరాల వాసు, ఆయా అధికారులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/పరంగల్ ప్రతినిధి : ప్రజావాణి వితనులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని పరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజల తమ సమస్యలపై కలెక్టర్ మొత్తం 118 వినతులు సమర్పించారు. రెవెన్యూశాఖకు సంబంధించినవి 76, పౌర సరఫరాల శాఖకు 5, జిడబ్ల్యూఎంసి 5, విద్యాశాఖకు 3, డిఆర్ డి 3, వైద్య ఆరోగ్య శాఖకు 1, ఇతర శాఖలకు సంబంధించినవి మొత్తం 118 దరఖాస్తులను జిల్లా కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్ సంధ్యారాణి, డిఆర్ డి.కొనల్యాదేవి, జడ్పీసీఈడీ రామిరెడ్డితో కలిసి స్వీకరించారు. ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి నిర్దిష్ట గడువులోగా పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయ ప్రజావాణి నుండి స్వీకరించిన జిల్లాకు సంబంధించిన అర్జీలు సంబంధిత శాఖల అధికారులు వేగవంతంగా పరిష్కరించాలని నివేదికలు సమర్పించాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులు చదువుకోని మంచి ఫలితాలు సాధించాలి



ప్రజాపక్షం/నర్సంపేట : విద్యార్థులు ఒక లక్ష్యాన్ని ఎంచుకోని ప్రణాళిక ప్రకారం చదువు కోని మంచి ఫలితాలు సాధించాలని మాధ్యమిక జిల్లా పరిషత్ సెలక్షన్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అలూరి రాంచంద్రు అన్నారు.

సారు.. కోసం తల్లిదండ్రులతో విద్యార్థులు నిరసన



ప్రజాపక్షం/జగదేవ్ పూర్: ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో ఉన్నప్పటికీ ఒకే ఉపాధ్యాయునితో బోధన జరగటం లేదని తల్లిదండ్రులతో కలిసి విద్యార్థులు మండల వనరుల కేంద్రం వద్ద సోమవారం ప్లేకార్డుతో నిరసనకు దిగారు.

మనోవేదనకు గురైన తండ్రి ఆత్మహత్య

ప్రజాపక్షం/దుబ్బాక: కూతురు ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నందుకు తీవ్ర మనోవేదనకు గురైన తండ్రి చెట్టుకు ఉరివేసుకుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన సంఘటన అచ్చమూరుపల్లి గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది.

రైతుల సర్వతో ముఖాభివృద్ధికి కృషి



ప్రజాపక్షం/మహాదేవపూర్: రాష్ట్ర ఐటీ,పరిశ్రమలు శాసనసభా వ్యవహారాల మంత్రిశ్రీధర్ బాబు సహాకారంతో రైతుల సర్వతో ముఖాభివృద్ధికి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం నిరంతరం కృషి చేస్తుందని అన్నారు.

కలెక్టర్ను కలిసిన వీఆర్ఎి జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ



ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: 61 సంవత్సరాల వారసుల వీఆర్ఎి జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ చైర్మన్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మాని కలిసి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు.

మొగరక్కదాన శిబిరం



ప్రజాపక్షం / వేలేరు : వేలేరు మండలకాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు రఘునాథుల ప్రమోద్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రెడ్ క్రాస్ సొసైటీవారి సౌజన్యంతో మొగరక్కదాన శిబిరం నిర్వహించారు.

చిన్నారులలో నృజనాత్మకతను వెలికి తీయాలి



ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ టౌన్: హనుమకొండలోని నేరేళ్ల వేణుమాధవ్ కళాప్రాంగణంలో సాగంటిన్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ 11వ డ్రాయింగ్ కాంటెస్ట్ జరిగింది.

తై బజార్ వేలం పాట



ప్రజాపక్షం/కొల్హూరు: కొల్హూరు మండలం రంగంపేట గ్రామంలో 2024 2025 సంవత్సరానికి సంబంధించి తై బజార్ వేలంపాటను సోమవారం రోజు నిర్వహించారు.

హామీలు అమలు చేయాలి

ప్రజాపక్షం/కొడిపతి: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో రైతుల ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలని బిజెపి బీజేపెఎం కిసాన్ మోర్చా ఆధ్వర్యంలో తాసిల్దార్ ఆంజనేయులుకు వినతి పత్రం సమర్పించారు.

రెడ్డిపల్లి లో ఉచిత వైద్య శిబిరం



ప్రజాపక్షం/నర్సాపూర్: నర్సాపూర్ మండల పరిధిలోని రెడ్డిపల్లి గ్రామంలో సోమవారం ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు.

ఎన్నికల హామీలు నెరవేర్చాలి

ప్రజాపక్షం/పాపన్నపేట: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేస్తూ బిజెపి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం తహసిల్దార్ లక్ష్మణ్ బాబుకు భాజపా కిసాన్ మోర్చా మండల నాయకుడు సిద్దిరాములు ఆధ్వర్యంలో వినతిపత్రం అందజేశారు.

ప్రభుత్వ న్యాయవాదులు నియామకం



ప్రజాపక్షం/వరంగల్ లిగల్ : హనుమకొండ జిల్లా కోర్టులో పలువురి ప్రభుత్వ న్యాయవాదులుగా నియమించారు.

